

Sajtóközlemény

Sikeresen megvalósult a KOZÁK Kft. modern üzleti technológiafejlesztése c. projekt

2023/01/19

A KOZÁK Kft. sikeresen megvalósította a GINOP_PLUSZ-1.2.1-21 Felhívás keretében támogatott, „KOZÁK Kft. modern üzleti technológiafejlesztése” című projektjét 271,73 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. A 6000 Kecskemét, Talfája tanya 306/A. lévő székhelyen italszaküzlet és vegyes italraktár, ill. azokhoz tartozó irodablokk került létrehozásra, infrastrukturális fejlesztés ment végbe, IT és technológiafejlesztést eredményező eszközök kerültek beszerzésre, továbbá a munkavállalók képzésben, tanácsadásban való részvétele valósult meg. A fejlesztés eredményeként új központ került kialakításra, mellyel új és modern munkakörnyezetet tud biztosítani a KOZÁK Kft. munkavállalóinak, ill. tevékenysége nagy részét ezen a helyen tudja végezni: az irodai feladatokat, az áruktározási/kiadási feladatokat és italkereskedelmi tevékenységet. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg: ingatlan építés, infrastrukturális beruházás (út, járda, parkolóhely) technológiafejlesztést eredményező eszközök beszerzése (készletkövető-rendszer és az ahhoz kapcsolódó eszközök, állványrendszer, targoncák), képzésen és üzleti tanácsadáson való részvétel, megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása (napkollektorok), információ technológiafejlesztést eredményező eszközök beszerzése (IT eszközök).

Projektjük sikeres megvalósításával a KOZÁK Kft. elérte azt a célt, hogy létrejött a pályázat keretében megadott ital szaküzlet és vegyes italraktár, illetve az irodablokk az új épületkomplexum részeként. Ezenkívül fejlesztésre került a KOZÁK Kft. raktár és IT rendszere is, mely által pontosabb, gyorsabb és hatékonyabb munkavégzési folyamatok kerültek kialakításra. A projektnek köszönhetően a készletkövető rendszerrel az áruktározás- és nyilvántartás modernebb körülmények között történhet meg, ill. az egyedi igényekhez kialakított állványrendszer is felállításra került, továbbá valamennyi eszköz üzembehelyezetté vált, melyeket most már a napi munkavégzés során is használnak.

A projektről bővebb információt a www.kozakital.hu oldalon olvashatnak.

Projekt tényleges, fizikai befejezése: 2022.12.06.

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-00493

További információ kérhető:

Kozák Endre

Elérhetőség: kozak.vnt2020@gmail.com